

 Астрахань ВКонтакте
29 авг 2022 · punkt-a.info

Под Астраханью похоронили погибшего на Украине молодого солдата

Жители села Самосделка Камызякского района сегодня проводили в последний путь своего героя-земляка Артура Погосяна.

Он погиб при проведении специальной военной операции на Украине и был награждён посмертно Орденом мужества.

Артур родился в Самосделке 30 мая 1996 года. В местной школе проучился до восьмого класса, а затем поступил в школу-интернат для одаренных детей им. А.П. Гужвина. После школы Артур окончил строительный техникум, был призван в армию. Отслужив в Воздушно-десантных войсках год, остался на сверхсрочную службу, проходил её в Волгоградской области. Затем подписал контракт и продолжил службу в Волгограде, после - в Краснодарском крае, откуда и был направлен на Украину.

«Артур был талантливым спортсменом, занимался гандболом, - вспоминает его классный руководитель, учитель Самосдельской школы Надежда Бахтыгалиевна Марыкова, - и достиг в спорте больших успехов, играл за известные в регионе команды. Он был хороший, светлый парень, общий любимец, высокий, сильный, красивый... Его уважали за доброту, целеустремлённость, дружелюбие. Кроме того, он был замечательным, любящим сыном, братом. Его смерть - большой удар и невозможная утрата для всех нас, кто его знал и любил!»

Погосян Артур Левонович (30.05.1996 - 21.08.2022)

Дата рождения: 30.05.1996

Дата сообщения о гибели: 21.08.2022

Откуда: Астраханская область,
Камызякский р-н, с. Самосделка

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-54825165_693441

ВС РФ. После прохождения срочной службы заключил контракт

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/5127>